
В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который применил насилие в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 9 октября 2021 года наряд полиции прибыл на вызов на улицу Фрунзе в городе Артеме, где ранее другими нарядом полиции был остановлен автомобиль, водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения, отказывался предоставить документы и выполнять другие законные требования стражей порядка. Во время разбирательства фигурант ударил кулаком в плечо полицейского, кроме того, неоднократно в присутствии других лиц оскорбил последнего.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели, назначены экспертизы.

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1622889>